

## Студенты ИПМЭиТ почтили память жертв блокады Ленинграда

8 сентября студенты Института промышленного менеджмента, экономики и торговли приняли участие в общеуниверситетской памятной акции, посвящённой дню начала блокады Ленинграда.

В этот день, 84 года назад, город оказался в смертельном кольце, которое продлилось 872 дня. Блокада Ленинграда продолжалась до 27 января 1944 года. Она унесла жизни почти 1 миллиона 100 тысяч человек — мирных жителей, погибших от голода, холода и бомбардировок. Несмотря на нечеловеческие условия, город жил и работал: в Ленинградском политехническом институте действовали мастерские по изготовлению оборудования для фронта, инженеры Политеха обеспечивали работу «Дороги жизни» по Ладожскому озеру, а выпускники создавали военную технику для оборонных заводов страны.



Студенты ИПМЭиТ приняли участие в возложении цветов на Богословском кладбище, почтили жертв блокады минутой молчания и выразили уважение всем, кто выстоял в тяжёлые годы испытаний. Делегация института также присоединилась к митингу памяти, который завершился возложением цветов к Памятнику погибшим политехникам.

*«Именно в наших руках сейчас находится память о трагедии и подвиге ленинградцев, поэтому в эту скорбную дату мы, как потомки героев, сыны, внуки и правнуки ветеранов Великой Отечественной войны, обязаны почтить память тех, кто пал жертвой этой страшной блокады и тех, кто бесстрашно сражался за будущее нашей страны, нашего любимого города!», — отметил Георгий Сапожников, студент второго курса ИПМЭиТ.*

Акция стала важным напоминанием о трагических страницах истории и о подвиге жителей блокадного Ленинграда, среди которых были и политехники, внесшие огромный вклад в оборону страны.

Больше информации на сайте СПбПУ.